

ప్రతిభాను ప్రోత్సహించే పాఠ్యపుస్తకాలను ప్రచురించే అక్షరం పత్రికా సంస్థకు ముఖ్యమంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అక్షరం పత్రికా సంస్థకు ముఖ్యమంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అక్షరం
ముఖ్యమంత్రి కృతజ్ఞతలు

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి.
Publisher & Editor: 9391690609, office: 7893003409

www.aksharamtelugudaily.com

అక్షరం

సామాన్య డిలీవరీ తెలుగు దినపత్రిక

క్యీంటా పసుపు రూ.15,025
నిజామాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్లో రికార్డుస్థాయి ధర



శుక్రవారం 1 మార్చి 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

CIRCULATED BY : ADILABAB., ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI



తొలిసారిగా ఆన్ లైన్ ఎగ్జామ్
మార్చి 4 నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ

- గతంలో అపై చేసినోళ్లు మళ్లీ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.
- త్వరలో రాత పరీక్ష తేదీల ప్రకటన



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): రాష్ట్రంలో 11,062 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ ను ప్రభుత్వం జారీ చేసింది. మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన నివాసంలో విడుదల చేశారు. మార్చి 4 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు డీఎస్సీ దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తారు. దరఖాస్తు రుసుం రూ. 1000గా ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 11 పట్టణాల్లో ఆన్లైన్ పరీక్షలను నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన తేదీలను సర్కారు త్వరలో ప్రకటించనుంది. గతంలో దరఖాస్తు చేసినవాళ్లు మళ్లీ చేయాల్సిన అవసరం లేదని.. కొత్త డీఎస్సీకి వాటిని పరిగణనలోనికి తీసుకోనున్నారు. గతేడాది సెప్టెంబరు 6న 5,089 పోస్టులతో జారీ చేసిన డీఎస్సీ ప్రకటనను రద్దు చేస్తూ బుధవారం రాత్రి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పోస్టులను అదనంగా పెంచి తాజాగా గురువారం నోటిఫికేషన్ ఇచ్చింది.

మిగతా 2లో..



11,062 పోస్టులతో మెగా డీఎస్సీ

నోటిఫికేషన్ లింక్ చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

మెట్రో రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ పెట్టండి

భారత్ ఎర్ మూవర్స్ లిమిటెడ్ ను కోరిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి

• 2లో

మేడిగడ్డపై విచారణకు కమిటీ వేసిన కేంద్రం

కాళేశ్వరం డిజైన్లను సీడబ్ల్యూసీ అపూర్వ చేయలేదు ఇన్వెస్ట్మెంట్ కీయరెన్స్ కూడా ఇవ్వలేదు ప్రాజెక్టు వ్యయంపై ప్రశ్నిస్తే గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దాట వేసింది తుమ్మిడిపాటి వద్ద నీళ్లు లేవని ఏనాడూ సీడబ్ల్యూసీ చెప్పలేదు బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న ప్రచారంలో ఏ మాత్రం వాస్తవం లేదు మేడిగడ్డ సమాచారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా ఇవ్వడం లేదు మెయింటెనెన్స్ లేక శ్రీశైలం, సాగర్ కు ముప్పు ఉందని హెచ్చరిక వారంలో బ్యారేజీ పరిశీలన..నెల రోజుల్లో ప్రాథమిక నివేదిక కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సలహాదారు వెదిరి శ్రీరామ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగుబాటుపై విచారణ కోసం సేషన్ల ద్వారా సెస్ట్ అథారిటీ (ఎన్వీఎస్?ఎ) ఎక్స్ పర్ట్, సీడబ్ల్యూసీ మాజీ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ అయ్యర్ నేతృత్వంలో నిపుణులు? కమిటీని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిందిని కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సలహాదారు వెదిరి శ్రీరామ్ వెల్లడించారు. ఈ కమిటీ వారం రోజుల్లోనే బ్యారేజీని సందర్శిస్తుందన్నారు. నాలుగు

నేటి నుంచి ధరణి సదస్సులు

- తహసీల్దార్లు, ఆర్డీవోలు, కలెక్టర్లకు పవర్స్
- మార్చి 9 వరకు రెవెన్యూ స్పెషల్ డైన్
- పెండింగ్ లో 2,45,037 దరఖాస్తులు
- సవరించిన సమాచారం ఆన్లైన్ లోకి
- మార్గదర్శకాలు జారీ చేసిన సర్కార్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): ధరణి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు మార్చి 1 నుంచి 9వ తేదీ వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సదస్సులు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. సమస్యలపై వచ్చిన దరఖాస్తుల పరిశీలనకు తాజాగా

భలా భారత్!

విశ్లేషకుల అంచనాలను మించిన ఆర్థిక ప్రగతి మూడో త్రైమాసికంలో 8.4 శాతానికి జీడీపీ వృద్ధి మాన్యుఫాక్చరింగ్, మైనింగ్, నిర్మాణ రంగాల్లో జోష్ 2023-24 వృద్ధి రేటు అంచనా 7.6 శాతానికి పెంపు

భారత్ లో 13,874 చిరుతలు

• 2లో

ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా చిన్నా రెడ్డి బాధ్యతలు

హైదరాబాద్, : రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా డా. చిన్నా రెడ్డి పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గురువారం మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే ప్రజా భవన్ ప్రజావాణి ఆఫీస్ లో బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆయనను అభినందించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షించటానికి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడిగా డా. చిన్నా రెడ్డిని నియమించింది.

కులవిక్షత చూపిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు



జ్యోతి సగర్ ఫిబ్రవరి 29 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్ : కట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటూపని రామగుండం తహశీల్దార్ కుమార్ స్వామి, రామగుండం మునిస్టర్ల కమిషన్ శ్రీకాంత్ అన్నా, సివిల్ లైట్స్ డి సు పురస్థానించుకొని ఎన్టీసీసీ మేడిపల్లి గ్రామం రైతు వేదికలో గురువారం ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎన్ సి ఎన్ డి సబ్ ప్లాన్ నిధులు వారి కోసమే కర్బు చేస్తున్నాము అన్నారు. ప్రతినెలా 30న జిల్లా కేంద్రాల్లో సివిల్ లైట్స్ డి నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. సివిల్ లైట్స్ డిని మండల, గ్రామ స్థాయిలో నిర్వహిస్తే ప్రజల సమస్యలపై యంత్రాంగానికి స్పష్టత వస్తుందని అన్నారు. పథకాల అమలులో సత్వర నిర్వహణ తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. కులాంతర వివాహాలు చేసుకోవడం ప్రభుత్వం నుంచి ఆర్థిక సహాయం అందుతుందని అన్నారు. ఉన్నత చదువులు విదేశాల్లో చేసుకునేవారు ప్రభుత్వం సహాయం చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో గిర్ల వారు వికోర్డ్, మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ప్రకాష్, సోషల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ సాయి కుమార్, కార్పొరేటర్ కుమార్ శ్రీనివాస్,, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జుఫర్ గడ్ నూతన ఎస్టేగా ఎస్.రవి బాధ్యతలు స్వీకరణ

జుఫర్ గడ్, ఫిబ్రవరి 29, అక్షరం స్టూన్ :

జుఫర్ గడ్ నూతన ఎస్టేగా ఎస్.రవి బాధ్యతలు స్వీకరణ జరిగింది. ఎస్.రవి యాడర్ గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టి విధుల్లో చేరారు. జుఫర్ గడ్ ఎస్టేగా పనిచేసిన ఎం. మహేందర్ నెక్రొండ పోలీస్ స్టేషన్ కి ఐది లక్షల రూపాయలు కేటాన్ షాట్లీస్ సేవలను మహేందర్ బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ప్రజలకు ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటానని, ఎటువంటి అశాంతిగా కార్యకలాపాలకు సంబంధించిన విషయాలైనా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తగు చర్యలు తీసుకుంటానని అన్నారు. మండల ప్రజలు ఎప్పుడీ కష్టమైతే పోలీస్ వారి సహాయ సహకారాలను తీసుకోవడంతో పాటు అవసరమైతే వట్ల అత్రమత్తంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. అనుమానిత వ్యక్తులు ఎవరైనా కనబడితే నేరుగా పోలీస్ స్టేషన్ ను సంప్రదించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా మండలంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు పాల్గొలిపిస్తానని అందరూ సహకరించాలని కోరారు.



సులభ పద్ధతిలో బోధన చేయాలి

- జిల్లా విద్యార్థుల మార్గదర్శి.
- జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులుకు సైన్స్ కిట్స్ పంపిణీ.



పెద్దపల్లి టోన్ ఫిబ్రవరి 29 అక్షరం స్టూన్: విద్యార్థులకు సులభ పద్ధతిలో విద్యా బోధన చేయాలని జిల్లా విద్యార్థుల మార్గదర్శి పిలుపునిచ్చారు. పెద్దపల్లి పట్టణం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బాలల ఆవరణలో గురువారం సైన్స్ అకాడమీ పైరాబాద్, టెక్ మహేంద్రా సహకారంతో ఐదు రోజులపాటు శిక్షణ పొందిన జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులకు సైన్స్ కిట్స్ పంపిణీ చేశారు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డి.కె. మాట్లాడుతూ సైన్స్ కిట్స్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. జిల్లా అకాడమిక్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ పి.ఎం. షేక్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల పాఠశాల బోధన అభ్యసన కార్యక్రమాలు జరుగుతున్న అక్షరం నేర్చుకున్న అంశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. సైన్స్ అకాడమీ ప్రతినిధి డాక్టర్ రేపటి అమీర్ ఆలీ డి.వి.ఎన్.ఎస్. జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు జి.అజన్ కుమార్ ఎం. సరేష్ పాఠశాల ఇన్స్ట్రక్టర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కె. సురేంద్ర ప్రసాద్ ఎం.టి.ఎన్.ఈ సంఘాలను కృష్ణమోహన్ మూర్తి జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

రామగుండం ఫర్టిలైజర్ కార్మికుల సమస్యలపై ఆర్.ఎస్.సి ఫిర్యాదు



జ్యోతి సగర్ ఫిబ్రవరి 29 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్టూన్: రామగుండం ఫర్టిలైజర్ అండ్ కెమికల్స్ (రామగుండం) లో పనిచేస్తున్న కార్మికుల సమస్యలపై రీజనల్ లేబర్ కమిషన్ సెంట్రల్ ను కలిసి ఫిర్యాదు చేసామని పెద్దపల్లి జిల్లా అధికారి సంఘం అధ్యక్షుడు కృష్ణ కార్యదర్శి చిలుక శంకర్ తెలిపారు. కార్మికులకు మినమం వే జీఎస్ చెల్లించాలని 8 గంటల పని విధానం ఉండాలని, నెలకు 26 రోజుల పని దినం కలిపించాలని, బ్యాగ్డ్ స్ట్రీ క్లర్స్ సమస్యలపై ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ యజమాన్యం .కార్మికులపై పనిభారం పెంచుతున్న తీరును ఆర్ ఎల్ సి, ఎఎల్ సి కి వివరించడం జరిగింది అని అన్నారు ఈ సమస్యలపై అన్నింటినీ విని సానుకూలంగా స్పందించారు అది పేర్కొన్నారు. యజమాన్యాల కార్మికుల సమస్యలపై మొండితనాన్ని నిరంకుశత్యాన్ని విడనాడాలని పెద్దపల్లి జిల్లా కార్యదర్శుల సంఘం అధ్యక్షులు ఐ కృష్ణ ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుక శంకర్ యజమాన్యానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ కార్మికులంతా ఐఎస్ఐయు నాయకత్వం లో యజమాన్య విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి రామ కె, పి శ్రీకాంత్, ఐ శ్రావణ్, కె రూపేష్, తిరుపతి, ఎ రాజేష్ , బి సంకర్షణ పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ పరీక్షకు 5051 మంది హాజరు

- ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన
- ఇంటర్ రెండవ సంవత్సరం పరీక్షకు హాజరు...137 మంది విద్యార్థులు గైర్దాజరు
- హాజరు శాతం 97.35

పెద్దపల్లి, ప్రతినెలా ఫిబ్రవరి -29 అక్షరం స్టూన్: జిల్లాలో ఇంటర్ పరీక్ష 2వ రోజు ప్రశాంతంగా జరిగిందని, గురువారం రోజున ఇంటర్ రెండవ సంవత్సరం తెలుగు, హిందీ, ఉర్దూ అరబిక్ మొదలగు డిగ్రీయేతర శ్రేణి ఫాషల పరీక్ష జరగగా (5051)మంది పరీక్షకు హాజరు కాగా,(137) మంది విద్యార్థులు గైర్దాజరు అయ్యారని ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో గురువారం జనరల్, వొకేషనల్ కలిపి (5188) మంది ఇంటర్ రెండవ సంవత్సరం పరీక్ష రాయ్యాల్సిగా, జనరల్ అభ్యర్థులు (4139) మందికి గాను (4043) మంది హాజరు కాగా, (96) మంది గైర్దాజరు అయ్యారని, అలాగే వొకేషనల్ (1049) మందికి గాను (1008) మంది హాజరు కాగా (41) మంది విద్యార్థులు గైర్దాజరు అయ్యారని తెలిపారు. మొత్తంగా జిల్లాలో ఈ రోజు 97.35 శాతం హాజరుయ్యారు, లిపుల్లానాబాద్ లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల పరీక్షా కేంద్రంలో మల్ ప్రాక్టీస్ కు పాల్గొంటున్న ఒక విద్యార్థిని డిశార్ చేయడం జరిగిందని, ప్రశాంతంగా పరీక్ష జరిగిందని ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం..

- జిల్లా కాంగ్రెస్ నేత పరికల్ప శ్రీనివాస్
- దుండగులను వెంటనే శిక్షించాలి..

ఖమ్మం/ వైరా ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్టూన్): ప్రజాసేవే పరమాపధిగ పనిచేస్తున్న కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు, కోణిజిల్ల సర్పంచ్ సూరంపల్లి రామారావు ను అభిసంధించాల్సిందిగా డిమాండ్ చేస్తున్న దాడిని మానుకోవాలని కాంగ్రెస్ నేత పరికల్ప శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. గురువారం ఆయన విలేజ్ కలెక్టరుతో మాట్లాడుతూ... రామారావు రాజకీయ జీవితం ఒక తెరిచిన పుస్తకం అని మళ్లీ రాజకీయ నేత అని అన్నారు. సర్పంచ్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించి మందలాన్ని అన్ని కలకాలా అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తుంటే అభివృద్ధిని మానీ ఓర్వలేని ప్రతిపక్షాలు రామారావు పై హత్య ప్రయత్నం, కత్తులతో విచక్షణ రహితంగా గాయపరచి దాడి చేసిన దుండగులపై పోలీస్ శాఖ కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ నేత పరికల్ప శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకోవడం చాలా బాధాకరం అని అన్నారు. అదే విధంగా ఈ ఘటన జరగడం మూడోసారి అని అన్నారు. ఎవరో దుండగులు కాంగ్రెస్ నేతను గాయపరచడం చాలా బాధాకరం అని అన్నారు. ఎవరైతే బోంబులు ఉన్నాలో వాళ్లను కఠినంగా శిక్షించి మరల ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూడాలని కాంగ్రెస్ తరపున కోరారు. తీవ్రంగా గాయపడి ఖమ్మంలోని ఒక ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రామారావు ని ఆయన పరామర్శించారు, దాడి జరిగిన తీరుని అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధితుడి ఆరోగ్య పరిస్థితిని డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతిపక్షాల చిల్లర రాజకీయాల వల్ల రామారావు గౌరవ ప్రస్థితిలకు ఎలాంటి భంగం కలిగిందని ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపే ఉన్నారని ప్రతిపక్షాలు గుర్తించాలన్నారు.



ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి ఇండ్ల పట్టాలు ఇప్పించండి

- సిపిఐ నేత చాడ వెంకట రెడ్డికి గుడిసెవాసుల వినతి

హనుమకొండ/భీమవేపరపల్లి/ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్టూన్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి తమకు ఇండ్ల పట్టాలు ఇప్పించాలని కోరుతూ గుడిసె జాతీయ కార్యక్రమ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకట రెడ్డికి గుడిసెవాసులు విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం హనుమకొండ జిల్లా భీమవేపరపల్లి మండలంలో పర్యటించిన ఆయన కన్యారాగాంధీ బాలికల పాఠశాల సమీపంలో గుడిసెలు మేసుకుని నివసిస్తున్న పేదలను కలిసారు. ఈ సందర్భంగా గుడిసెవాసులు తమకు ఇండ్ల పట్టాలు, కరెంటు, నీళ్ల వనతి కల్పించేందుకు ప్రభుత్వంతో మాట్లాడాలని కోరారు. నివాసానికి అవసరమయ్యే సౌకర్యాలను అందించేలా చొరవ చూపాలని, తమ సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. చాడ వెంకట రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇండ్ల పట్టాలు, గుడిసెల వద్ద మోక్షి వనతుల కోసం తప్పకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టి విధంగా తనవంతు కృషిచేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అంతకుముందు మండలంలోని ములుకునూరు గ్రామానికి చెందిన వ్యాపారవేత్త పెంబిపూర్తి దివారక్ రెడ్డి జిడ్డిని వివరించడం



చాడ వెంకట రెడ్డికి గుడిసెవాసుల సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మార్పు కృష్ణారెడ్డి, ఆడరి రమేష్, బాలరాజు, మార్పు సంజీవరెడ్డి, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ఆడరి శ్రీనివాస్, కొంగల రాంపంద్రారెడ్డి, కిషన్, నుండు కుమారస్వామి, మౌని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యూడెమోక్రసీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజాపంథా) పార్టీలో చేరిక..



ఖమ్మం/తల్లూడ ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్టూన్): న్యూడెమోక్రసీ కామెట్ల లు మండల నాయకులు సోమనాథ్ రామారావు, భూకా డ్రీహరి లు న్యూడెమోక్రసీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ (ప్రజాపంథా) లో చేరారు. గురువారం స్థానిక కామెట్ల మండల కేంద్రంలో సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజాపంథా) ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో కామెట్ల మండలం ఆడవి మధ్యలపల్లి గ్రామానికి చెందిన సోమనాథ్ రామారావు, లాలియా తండా కు చెందిన భూకా డ్రీహరి లు న్యూడెమోక్రసీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి సిపిఐ

(ఎంఎల్) మాన్ లైన్ (ప్రజాపంథా) పార్టీలో ఆ పార్టీ మండల కమిటీ సమక్షంలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ కార్యదర్శి కామెట్ల సంయుక్త మండల కమిటీ కార్యదర్శి గుమ్మడి సందిమ్, సహాయ కార్యదర్శి ఎన్ వి రాజేష్, డివిజన్ నాయకులు గుగ్రోతు తేజ వీరికి కుదులు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి నిజమైన ప్రజాపంథా అవసరం వేపట్టం ఉన్నది. భారతదేశ ఖాళిక పరిస్థితులకు

అనుగుణంగా ప్రజా పోరాటాలు నిర్వహించాలని అవసరం కూడా ఉన్నది. సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజాపంథా) ఆ వెలుగులో కొనసాగుతున్నది. పెట్టుబడి దారీ సమాజం వైపు ప్రయాణం చేస్తున్న భారతదేశంలో దానికి తగ్గట్టుగా ఉద్యమ కార్యకరణ పోరాట పందాను రూపొందించుకొని ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు వడ్డే వెంకటేశ్వర్లు, చల్ల రాజు, సత్తెరెడ్డి, భాస్కర్, వేములపల్లి వీరన్న, రావుల నాగేశ్వరరావు కొయ్యల శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ విమ్ అది శ్రీనివాస్ ని శాలువతో సన్మానించిన మాజీ సర్పంచ్ ల సంక్షేమ సంఘం..

రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఫిబ్రవరి - 29 (అక్షరం స్టూన్): తెలుగుా మాజీ సర్పంచ్ ల సంక్షేమ అభ్యర్థనలో వేములవాడ ఎమ్మెల్యే పరిమిలు ప్రభుత్వ విమ్ అది శ్రీనివాస్ ని శాలువా కప్పి వేములలో ఈ ముస్సం చేయడం జరిగింది తదనంతరం వారికి మాట్లాడుతూ మార్చి లో హైదరాబాద్ లో జరగబోతున్న మాజీ సర్పంచల అత్యున్నత సభకు రావాలని వందాసురేరాజ్ శాఖ మంత్రులు సీకెక్క ని శ్రీధర్ లు సభకు ముఖ్య అతిథి లుగా వచ్చే విధముగా ఒప్పించాలని అది శ్రీనివాస్ ని కోరడం జరిగింది వారు అందుకు సానుకూలంగా స్పందించి వారు ఇ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వ్యవస్థల అభ్యర్థులు బోధ దేవయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్లె మల్లారెడ్డి అధికారి ప్రతినిధి సంపునూరి మల్లేశం గాడ్ గౌరవ సలహా దారులు చందనగిరి గోపాల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బుర్ర మల్లేశం గాడ్ కోసం రాష్ట్ర పెట్ల మండల అభ్యర్థులు బండ సత్తయ్య బోయస్ పల్లి మండల అభ్యర్థులు కొప్ప మల్లేశం నియోజకవర్గం అభ్యర్థులు పిట్ల వెంకటేశం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్లె నారాయణ వేములవాడ మండల అభ్యర్థులు డొంటి మల్లారెడ్డి వెల్మల బాల్ రెడ్డి ఏనుగుల న కనకయ్య చందీ దాస్. మీడియా ప్రతినిధి చిలుక బాబు బిల్లి కనకయ్య మున్నం సందయ్య గాడ్ మున్ను శ్రీనివాస్ రెడ్డి బండ శ్రీనివాస్ అవరేందర్ రెడ్డి మంగళగిరి లక్ష్మయ్య సాయిని ఆంజయ్య తో పాటు ముప్పది మంది మాజీ సర్పంచలు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధి హామీ పథకం పనుల పరిశీలన

సర్పంచ్/ అదవివేపరపల్లి/ ఫిబ్రవరి 29 /అక్షరం టోన్ స్టూన్:

అదవివేపరపల్లి గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పథకం నిధులతో చేపడుతున్న పంట కాలువ పనులను ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట ఉన్న శంకర్ పరీక్షించి ఉపాధి కులీలకు పనులపై కొన్ని సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వచ్చేవారం నుండి ప్రతి గ్రామంలో 200 మంది కులీలకు పని కల్పించాలని క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందికి తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట ఉన్న శంకర్ బెక్కిరెడ్డి అనిస్టెంట్ జానకి ఉన్నారు.

విశ్వభారతి విద్యాసంస్థల ఏదవ తరగతి విద్యార్థుల వీడ్కోలు హంగామా

జ్యోతి నగర్ ఫిబ్రవరి 29 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్కూల్ : విశ్వ భారతి, సహాయ, సెయింట్ జోసెఫ్ పాఠశాలల బిస్ బిస్ విద్యార్థుల వీడ్కోలు హంగామా స్థానిక ఎస్సిపిసి విశ్వభారతి హై స్కూల్ లో గురువారం సాయంత్రం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే మర్కాస్ సింగ్ గారి సమీప మహాలి రాగూర్ చోజర్ జ్యోతి ప్రజలు చేసి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ప్రతిభ మాపించిన విద్యార్థులకు అత్యధిక ఫలితాలు సాధించిన ఉపాధ్యాయులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఇందులో విషయ కుమార్ సార్ కి 20వేల రూపాయల వాషింగ్ మిషన్, కుమారి దీపిక కు 20వేల రూపాయల గోల్డ్ రింగ్, మధుకర్ సార్ కు 10000 రూపాయల గోల్డ్ రింగ్ ప్రధానం చేశారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులకు బహుమతులు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాలకు విశ్వభారతి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ బండారపు యాదగిరి గౌడ్ అధ్యక్షత వహించగా సెయింట్ జోసెఫ్ స్కూల్ సహాయక స్కూల్ హెడ్ కావినే తిరుపతి రెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సన్మానించిన నాగర్ కర్నూల్ జర్నలిస్టులు



నాగర్ కర్నూల్ ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్కూల్): తెలంగాణ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గా నియమితమైన ఐజీయా జాతీయ అధ్యక్షుడు కె.శ్రీనివాస్ రెడ్డిని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా జర్నలిస్టులు గురువారం కలిసి పూలే బోకే తాలూకాలో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని బన్సీర్ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్, సురవరం ప్రకాష్ రెడ్డి ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కొత్త చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు డియూ డబ్ల్యూజే(ఐజీయా) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విరహాజీ అలీని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డియూడబ్ల్యూజే సంఘం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కొండ కింది మాధవరెడ్డి, నాయకులు సందు యాదగిరి, పి.వెంకటస్వామి, అప్పట వెంకటస్వామి, మైల గాని శ్రీనివాసులు, బైరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పి.కె.కె.టి. గుడి శ్రీనివాసులుతో పాటు బలువురు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైల కాలినడక స్వాములకు భక్తులకు అన్నప్రసాద, ఫల, అల్పహారం వితరణ



నాగర్ కర్నూల్ ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్కూల్): నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని హాసినో బోర్డ్ లో శ్రీ లలితా సహస్ర నామ సేవా సమితి, కొల్లూర్ వారంకూర్ ని ఆకారపు కుమారస్వామి చారిటబుల్ డ్రస్ట్ ఐజీనీశ్వర్ సేవా డ్రస్ట్ ద్వారా ఆకారపు కుటుంబ సంఘాల అధ్యక్షుల శ్రీశైలం కు కాలినడక వాచానాలో వెళ్ళే శివస్వాములకు భక్తులకు మధ్యాహ్నం అన్న ప్రసాదం (బిళ్ళ), రాతి అల్పహారం పంపిణీ చేస్తున్నారు. హాసినో బోర్డ్ లో ఈనెల 26 నుండి, ఐజీనీశ్వర్ వాళ్ళు మందిర ఆరక్షక బాలికల ఆశ్రమం ప్రాంగణంలో ఈనెల 28నుండి శ్రీశైలం వెళ్ళే స్వాములకు, భక్తులకు అన్నప్రసాదము, వసతి ఏర్పాటు చేసినట్లు డ్రస్ట్ అధ్యక్షులు ఆకారపు విశ్వనాథమ్, కొత్త రేపతి తెలిపారు. ఆశ్రమ ఆవరణలో స్వాములకు స్నానము చేయుటకు, విశ్రాంతి కోసం, సెల్ చార్జింగ్, ప్రథమ చికిత్స ఏర్పాటు చేశారు. ఈ అవకాశాన్ని శ్రీశైలం వెళ్ళే స్వాములకు భక్తులు వినియోగించుకోవాలని నిర్వాహకులు విశ్వనాథమ్, రేపతి తెలిపారు. సంఖ్యలు శంకరయ్య, నరసింహస్వామి, రవికుమార్, బి.బ్రహ్మానంద్, ఓ.కార్, బాలస్వామి, రామానంద, లలిత సహస్ర నామ సమితి సంఖ్యలు మహిళలు పాల్గొన్నారు. వివరాలుకు 9848320723 , 90104 23434, 9989855878 లో సంప్రదించాలన్నారు.

మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగాలి



వరంగల్ జిల్లా / సంగం / ఫిబ్రవరి 29 / అక్షరం స్కూల్: సంగం మండల కేంద్రంలో శాంతి మండల సమైక్య కార్యాలయంలో జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ - గ్రామీణ పెదరక నిర్మాణ సంస్థ అధ్యక్షులతో వివోవలకు, సీసీలకు లభ్య పటి డీటీ శిక్షణ కార్యక్రమం ఏపీయం డి. కిషన్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలు ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించాలని ఫామ్ ఏపీయం సుధాకర్ తెలిపారు. మహిళలు జీవనోపాధి కల్పించాలని ఉద్దేశ్యంతో గేదెల పెంపకం, బైరీ, చేపలు, కూరగాయల సాగు, సోలార్, లైటర్, ఎంబ్రాయిడరీ, వండ్రు అక్షయము, కిరాణి షాపులు, జనరల్ స్టోర్స్, వస్త్ర దుకాణాలు, మహిళలను ప్రభుత్వం అక్షాధికారాలను చేయడం భాగంగా ప్రతి సంవత్సరము లక్ష రూపాయలు ఆదాయం వచ్చే పనుల వైపు జీవనోపాదులు కల్పించి వారి అభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్న లక్ష్యంతో మహిళా సంఘాల పనిచేస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సినిమ బి సురేశ్, జి కుమార్ స్వామి, జి ఏలయి, ఎన్ రాజయ్య వి.స్వరూప రాజు, కృష్ణమూర్తి, సుజాత, కృష్ణ, వివోవల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ చొప్పడండి మండల జీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షునిగా యామ తిరుపతి నియమామకం

- యామ తిరుపతి ని నియమించిన చొప్పడండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం



చొప్పడండి / కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్కూల్): కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పడండి పట్టణానికి చెందిన యామ తిరుపతిని జీసీ సెల్ చొప్పడండి మండల ఉపాధ్యక్షునిగా చొప్పడండి నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం నియమించారు. ఈ సందర్భంగా యామ తిరుపతి మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని, అలాగే తనని జీసీ సెల్ చొప్పడండి మండల ఉపాధ్యక్షునిగా నియమించిన చొప్పడండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే తన నియమామకానికి సహకరించిన చొప్పడండి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులకు ధన్యవాదములు తెలిపారు.

రాష్ట్రస్థాయి స్పెల్విజార్డ్ పోటీలో విద్యార్థులకు బహుమతులు

పెద్దపల్లి టౌన్ ఫిబ్రవరి 29 అక్షరం స్కూల్: తెలంగాణ ఆంధ్ర భాష ఉపాధ్యాయుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో 26వ సోమవారం హైదరాబాద్ లోని అసరాగ్ యూనివర్సిటీలో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి స్పెల్లిజార్డ్ పోటీలో ప్రాథమిక స్థూల మరియు ప్రభుత్వ పాఠశాల విభాగంలో జె.పి.హెచ్.ఎస్ నంది మేధాని పాఠశాల ధర్మాదం మండల 8వ తరగతి విద్యార్థిని జేజి.రెండవ స్థానం మరియు కేజీబీ మోడల్ స్కూల్ విభాగం నంది మేధాని అంతర్ రాష్ట్ర పాఠశాలకు చెందిన 8వ తరగతి చెందిన విద్యార్థిని అక్షరం రెండవ స్థానంలో బహుమతి గెలుపొందినారు. ఇట్టి విద్యార్థులను ఇంగ్లీష్ లాంగ్వేజ్ డీవర్స్ అసోసియేషన్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు వంగ అశోక్ అధ్యక్షులతో జిల్లా విద్యాధికారి మాధవ్ చేతుల మీదుగా ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఏఎం. పేక్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నాగరాజు జడ్పీ హెచ్.ఎస్ నంది మేధాని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు వసంత గౌడ్ డీపర్ రాజ్ కుమార్ లతా జె.పి.హెచ్.ఎస్ అప్పస్సమేటి ఆంధ్ర ఉపాధ్యాయులు కనకయ్య మరియు సిఆర్పీ తిరుపతి ఇతర సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.



బండి సంజయ్ బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలి

- రాముని పేరుతో బిజెపి మత రాజకీయం
- ప్రజల టిట్టు కావాలి.. ప్రజా సమస్యలు వద్దా..?
- సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాడ వెంకటరెడ్డి

హనుమంట్/భీమచేపరపల్లి/ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్కూల్): రాముని ప్రజలందరి వాదని ఓట్ల కోసం బిజెపి మత రాజకీయాలకు తెరతెరిపినది సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడ వెంకటరెడ్డి విమర్శించారు. గురువారం మండలంలోని వంగరలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఇటీవల కోపాడ లో మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ తల్లిపై బిజెపి ఎంపీ బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. పోస్టు ప్రభాకర్ తల్లిపై బండి సంజయ్ మాట్లాడిన మాటలను ఖండించారు. వెంటనే ఎంపీ బండి సంజయ్, మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ కి బేషరతు గా క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. బిజెపి రాజకీయ లబ్ధి కోసమే రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేస్తుందని ఆరోపించారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో బండి సంజయ్ ఎంపీగా ఉండి ఏ అభివృద్ధి చేశాడో చెప్పాలన్నారు. ప్రజల పక్షాన, ప్రజా సమస్యలు తీర్చాలి కానీ తల్లితో రాజకీయాలు చేయకూడదన్నారు. ఆస్తిపై రైతులకు, బిజెపి ప్రభుత్వం సున్నం పెడుతుందని విమర్శించారు. బిజెపి ప్రభుత్వం రైతులకు మద్దతు ధర, నిత్యవసర వస్తువుల ధరల తగ్గింపు, సాగు చట్టాలను అమలు చేయాలని



ఆన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేడి మొదలైందని, ఇండియా కూటమిలో సీట్ల సర్దుబాటు జరుగుతుందన్నారు. ఇందులో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ఆదర్శ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూరంపల్లి రామారావును పరామర్శించిన టిపిసిసి కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు

ఖమ్మం/ వైరా ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం స్కూల్): గురువారం తెల్లవారుజామున కొనిజర్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు సూరంపల్లి రామారావు ను కొంతమంది వ్యక్తులు కత్తులతో దాడికి పాల్పడటంతో ఖమ్మం కిమ్స్ హాస్పిటల్ చికిత్స పొందుతున్న సూరంపల్లి రామారావును డీపీసీసీ కార్యదర్శి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపెయిన్ కో చైర్మన్ కట్ల రంగారావు పరామర్శించారు. సూరంపల్లి రామారావును పరామర్శించిన డిపీసీసీ కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు. ఈరోజు తెల్లవారుజామున కొనిజర్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు సూరంపల్లి రామారావు ను కొంతమంది వ్యక్తులు కత్తులతో దాడికి పాల్పడటంతో ఖమ్మం కిమ్స్ హాస్పిటల్ చికిత్స పొందుతున్న సూరంపల్లి రామారావును డీపీసీసీ కార్యదర్శి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపెయిన్ కో చైర్మన్ కట్ల రంగారావు పరామర్శించారు. సూరంపల్లి రామారావు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నాటికి పాల్పడిన వ్యక్తుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రామారావు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. నాటికి పాల్పడిన వ్యక్తుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



చింతచెట్టు తండా పాఠశాలలో ఘనంగా స్వలిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు

సల్లోండ/ అడవిపేటపల్లి/ ఫిబ్రవరి 29/ అక్షరం టౌన్ స్కూల్: అడవిపేటపల్లి మండలం లోని చింత చెట్టుతండా ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఘనంగా స్వలిపాలన దినోత్సవం జరిగింది. విద్యార్థులు తమ బోధకులై విద్యార్థి డజ నుండి అధ్యాపక దళకు ఎగారు. నిజజీవితం లో ఎదురయ్యే సమస్యలకు పరిష్కారాలను అన్వేషించారు. భవిష్యత్తులో అవసరమైన కొత్త కొత్త అనుభవాలను నేర్చుకున్నారు. రోజూ పాఠాలు అభ్యసించే విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు స్థానాల్లోకి చేరి వృత్తి విలువలను తెలుసుకున్నారు. ఉపాధ్యాయుల సహాయం లేకుండానే ఒకరోజు పాఠశాల కార్యకలాపాలను విజయవంతంగా నిర్వహించి అందర మస్సులు పొందారు. ఈ వేడుకలలో ఎన్ సవ్య పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులుగా, జె అంజలి మండల విద్యాధికారిగా, ఎన్ మనీషా జిల్లా విద్యాధికారిగా, ఎమ్ మహేశ్ జిల్లా కలెక్టర్ గా,



సంగీత, నందిని, హర్షదర్శన్, బిందు, శివాని లు ఉపాధ్యాయులుగా విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులై, అధికారులై, ప్రజాప్రతినిధులై తమ పాత్రలను చక్కగా పోషించి మెప్పుకొంది. ఆనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కె రామారావు మాట్లాడుతూ వివిధ రంగాలలో విద్యార్థులు సాధించే ప్రతిభనే ఆ దేశపు ప్రగతిని నిర్ధేశిస్తుందని, దానిలో విద్యార్థి పాత్ర ప్రముఖమైనదని అందుకే విద్యార్థి డజతో అందరూ ప్రతిరోజూ పాఠశాలకు హాజరై చక్కని విద్యార్థులు నేర్చుకొని భావితరాలకు ఆదర్శంగా నిలవాలని తెలిపారు. తమ తమ పాత్రల్లో మంచి ప్రదర్శన కనబరిచిన విద్యార్థులకు ఖాళికలను బహూకరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సహాధ్యాయులు గుంటూరు ఆశాల, అంగన్నాడీ డివీడెం, మధ్యాహ్న భోజనం నిర్వాహకులు ముప్పా, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినిలకు సైకిళ్ళ పంపిణీ

- 13 విద్యార్థిని లకు సైకిళ్ళు స్వచ్ఛందంగా పంపిణీ చేసిన
- ఉమెన్ డెవలప్మెంట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షులు జమున, ప్రవీణ్ కుమార్



చొప్పుండీ/ కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పుండీ లో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థిని లకు సైకిళ్ళు పంపిణీ చేశారు. దూర ప్రాంతం నుండి వచ్చే విద్యార్థిని లకు ఉమెన్ డెవలప్మెంట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షులు జమున, ప్రవీణ్ కుమార్ లు స్వచ్ఛందంగా విద్యార్థిని లకు సైకిళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రధానోపాధ్యాయిలు వీ. రాజరెడ్డి, వీడి కృష్ణ, ఉపాధ్యాయిలు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల పంటలు రక్షించడం కోసం కాలువ నిక్ష వేట



ఓడెల/ పెద్దపల్లి ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): ఓడెల కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలం రైతుల పంటలను కాపాడడం కోసం ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు ఆదేశాలతో ఓడెల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాల ప్రేమ్ సాగర్ రెడ్డి మరియు సింగిల్ విండ్ చైర్మన్. ఆళ్ల సుమన్ రెడ్డి గురువారం తెనాల వెంట వెళ్లి బెదురు గట్టు బేస్యల్ నుండి అధికారులతో మాట్లాడి ఎస్సారెస్సె సీటిని విడుదల చేయించారు ఈ సందర్భంగా ప్రేమ్ సాగర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాల్వ శ్రీరాంపూర్ ఓడెల మండలం చివరి అడుగుతుంది రైతుల పంటలు కాపాడడం కోసం ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు అధికారులతో మాట్లాడి మమ్మల్ని పంపించడం జరిగిందని దానికే అనుగుణంగా నిక్షలు విడుదల చేసే రైతుల పంటలు కాపాడతామని అన్నారు అదేవిధంగా రైతులకు పంటలు ఎండిపోకుండా చూడడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని దానికోసం ఎంతో శ్రమపెట్టా సాగర్ రెడ్డి మేనేజ్ అన్నారు కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ బొంగుని శ్రీనివాస్ కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మాజీ జెడ్పీసీ లంక నడయ్య వెంకటేశ్వరరావు పలువురు పాల్గొన్నారు.

గురుకుల ఫలితాలలో జూనియర్ లెక్చరర్ గా ఉద్యోగం సాధించిన ఇంజనూరి నాగరాజు

నూర్యాపేట/నేరేడుచర్ల ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీ లోని శివాజీనగర్ చెందిన ఇంజనూరి నాగరాజు గురువారం 85% రోజు విడుదల అయిన గురుకుల ఫలితాల్లో జూనియర్ లెక్చరర్ ఉద్యోగం సాధించాడు. ఈ ఫలితాల్లో వచ్చిన ఉద్యోగంలో ఎంతో పట్టుదలతో కృషిచే చదివి ప్రైవేట్ విద్యార్థులకు ఉద్యోగం పనిచేస్తున్న కృష్ణ సన్యాలు జమున ఈ ఉద్యోగం సాధించానని తెలిపారు. జూనియర్ లెక్చరర్ గా అర్హత సాధించి జూనియర్ లెక్చరర్ గా ఎంపిక ఉద్యోగం సాధించినందుకు ట్రోఫీ స్వీకారులు బంధువులు గ్రామ ప్రజలు నాగరాజుకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు.



రఘునాథపల్లి ఎస్ఐగా నరేష్ బాధ్యతల స్వీకరణ



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి (అక్షరం న్యూస్), ఫిబ్రవరి 29: రఘునాథపల్లి ఎస్ఐగా నరేష్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇంతకు ముందు, ఇక్కడ ఎస్ఐగా పని చేసిన సిహెచ్. రఘుపతి ఖానపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ కాగా, ఆయన స్థానంలో వెకినీ రిజయ్యలో ఉన్న డి.నరేష్ కు రఘునాథపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ చేస్తు వరంగల్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ యా ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం అంకిత భావంతో కృషి చేస్తానని, అందుకు ప్రజలు సంపూర్ణ సహకారం అందించాలని కోరారు. ఎవరైనా శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే ఉపేక్షించేది లేదన్నారు, సమస్యలు ఉంటే నేరుగా పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు.

నువ్వంటే ఏండ్లో తెలిసేట్టు

సాగిపోనవ్ ఎన్గర్/నైదాపూర్, ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): గాలి ఎవ్వరి సొత్తు కాదు నీరు ఎవ్వరి సొత్తు కాదు వెలుతురు ఎవ్వరి సొత్తు కాదు చదువు ఎవ్వరి సొత్తు కాదు జ్ఞానం ఎవ్వరి సొత్తు కాదు పదవులు ఎవ్వరి సొత్తు కాదు ఉధికారం ఎవ్వరి సొత్తు కాదు ఉద్యోగాలు ఎవ్వరి సొత్తు కాదు నీకు నువ్వు ఆలోచించు గింతే అనుకుంటే గంతే అంతే అనుకుంటే అంతే మెదడుకు పడును పెట్టు రేపటి తరానికి మందిని కనిపెట్టు ఒకటే జననం ఒకటే మరణం అగితివంటే అగమ్య గోచరం అవకాశాలకు ఆకాశమే పొద్దు అజ్ఞానం వీడి విజ్ఞానం వైపు మరలునను సమాజ హితం కోసం కుళ్ళు కుట్ర కుతంత్రాలు అవినీతి అరాచకాలు అంతమొందించుకుంటు అందరి వాడిగా నీ బాటలో అందరం వచ్చేట్టు నువ్వంటే ఏండ్లో తెలిసేట్టు సాగిపో నవ నేస్తం. అనపూర్ రమేశ్ ఎంపి తెలుగు 29.02.2024 గురువారం.



మైనర్ డ్రైవింగ్ లపై ప్రత్యేక దృష్టి..

- ట్రాఫిక్ డిసీపీ శ్రీనివాస్
ఇచ్చుం / తల్లాడ ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): మైనర్ డ్రైవింగ్ లపై ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టడం ట్రాఫిక్ డిసీపీ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఇటీవల కాలంలో రోడ్డుప్రమాదాల సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఆదేశాల మేరకు ట్రాఫిక్ పోలీసులు విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాలకు ముఖ్యకారణం చాలామంది మద్దం తాగి వాహనాలు నడపడం కాగా.. మరొకటి మైనర్ డ్రైవింగ్ అని పెర్మానారు. కొద్దిరోజులుగా విద్యార్థులు, మైనర్లు బైకులు, కార్లు నడుపుతూ వరుసగా ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని తెలిపారు. ఈ అంశాన్ని తీవ్రంగా పరిగణించిన ట్రాఫిక్ పోలీసులు వాహనాలు నడుపుతూ పట్టుబట్ట 59 మైనర్ల వాహనాలను సీజ్ చేసి వారి తల్లిదండ్రులు సమక్షంలో కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. వాహనాలు ఇచ్చి ప్రోత్సహించడం వల్ల తెలిసి తెలియని డ్రైవింగ్ చేస్తున్నారన్నారు, దీంతో ప్రమాదాల గురువుతున్నారని తెలిపారు. తరచూ మైనర్ల వాహనాలు నడుపుతూ పట్టుపడితే కఠినంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ సిబ్బందను, రోడ్డు నిబంధనలు తెలియని మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వరాదని తల్లిదండ్రులు, వాహనాల యజమానులను సూచించారు. ఎదైనా జరగరాని సంఘటన జరిగితే ఆ కుటుంబం జీవితాంతం బాధపడాలి వస్తుందని, సిబ్బలను రోడ్డు ప్రమాదం ద్వారా దూరం చేసుకోవడం తల్లిదండ్రులకు తీరిన లోబానూరు. మైనర్ డ్రైవింగ్, రోడ్డు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు గురించి అన్ని పాఠశాలల్లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు లోడ్ సీట్స్ ఎడ్యుకేషన్ క్లాసెస్ లో అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. తద్వారా విద్యార్థి దశ నుంచే ట్రాఫిక్ నిబంధనలపై అవగాహన కలిగి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఈరోజు నెబెరు ప్లేట్ లోకుంటా తిరుగుతున్న 54 వాహనాలను సీజ్ చేశారు. నెబెరు ప్లేట్ తీసుకొచ్చిన వాహనదారులకు తిరిగి వాహనాలు అప్పగించారు. కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ సిబ్బా మోహన్ రావు, ఎస్సై రి, ఆర్.ఎస్సై సాగర్ పాల్గొన్నారు.



పదో తరగతి పరీక్షల నిర్వహణ పూర్తి బాధ్యత చీఫ్ సూపరింటెండెంట్

- డీఈఓ గోవిందరాజులు
నాగర్ కర్నూల్ ఫిబ్రవరి 29 (అక్షరం న్యూస్): పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల పకడ్బందీగా నిర్వహించడంలో చీఫ్ సుపరింటెంట్ లు ప్రధాన బాధ్యత వహించాలని, ఉదాసీనతకు వీడ్చేది నాగర్ కర్నూల్ డిఈఓ గోవిందరాజులు ఆదేశించారు. పరీక్షల నిర్వహణలో ఏ మాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించినా సంబంధిత అధికారి పదో తరగతి తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. గురువారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ ప్రజావాణి హాల్లో జిల్లా విద్యా శాఖ ద్వారా చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఆయన నిర్వహించారు. మార్చి 18వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానున్న పదవ తరగతి వార్షిక పరీక్షల ఏర్పాట్లు, అధికారుల బాధ్యతలపై డిఈఓ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణలో చీఫ్ సూపరింటెంట్ లు ఎలాంటి అలసత్వం కానీ ఉదాసీనతకు తావు లేకుండా పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా మొత్తం 59 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వాటిల్లో మొత్తం 10500 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయబోతున్నారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ నుంచి పరీక్షకేంద్రాలకు ప్రశ్నా పత్రాలు తరలించడం, వాటిని పరీక్షా కేంద్రంలో లెక్క ప్రకారం తీసుకోవడం, తిరిగి సమాధాన పత్రాలను పోస్టు ద్వారా పంపే వరకు చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు పూర్తి బాధ్యత వహించాలన్నారు. చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణలో మాత్రమే ప్రశ్నాపత్రాలను తెరచాలని చెప్పారు. సంబంధిత కేంద్రాలకు చెందిన ప్రశ్నాపత్రాల కోడ్ ను జాగ్రత్తగా సరి చూసుకోవాలన్నారు. అధికారులు తప్పనిసరిగా పరీక్షల షెడ్యూలు, మార్గదర్శకాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో విద్యార్థులకు కనీస మౌళిక సదుపాయాలు బెంచాలి,



తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు సక్రమంగా ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. రెండు రోజుల ముందే పరీక్షా కేంద్రాలను శుభ్రం చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో కాఫీయింగ్ జరగకుండా పకడ్బందీగా చర్యలు తీసుకోవాలి. కాఫీయింగ్ ను ప్రోత్సహించ వద్దని అలాంటివి తమ దృష్టికి వస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు నిర్వహణ జరిగి ఆగ్రహాల తీసుకోవాలని చెప్పారు. విద్యార్థులకు అత్యాచారాలు ఏదైనా జరిగినా, లేదా ఏదైనా అత్యవసరం ఉన్నా వెంటనే పై అధికారులకు తెలియజేయాలన్నారు. సెంటర్లోకి ఎట్టిపరిస్థితుల్లో సెల్ ఫోన్ అనుమతి లేదని చెప్పారు. పరీక్షలకు ఇంకా 18 రోజుల సమయం మిగిలి ఉందని, అప్పటివరకు విద్యార్థులకు పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు టెన్ జిపిఎస్ సాధించేలా కృషి చేయాలన్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో నిలిపేలా కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఎ.సి.జి. రాజశేఖర్ రావు, సెక్టరల్ అధికారి పర్వద్వీష్, నోడల్ అధికారి కురుమయ్య సైన్స్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి ఓ.పెస్ సూక్ కోఆర్డినేటర్ నాగరాజ్ పరీక్ష కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, డిపార్ట్ మెంట్ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రజాపిత బ్రహ్మకుమారి ఈశ్వరీయ వారి త్రిమూర్తి శివ జయంతి



- ఉత్సవంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ ఐఏఓ రాజన్న సిరిసిల్ల / నేమలవాడ, ఫిబ్రవరి - 29 (అక్షరం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా నేమలవాడ పట్టణంలోని ప్రజాపిత బ్రహ్మకుమారి ఈశ్వరీయ వారి అభ్యర్థనతో ఏర్పాటుచేసిన త్రిమూర్తి శివ జయంతి(శివరాత్రి) మహోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

జ్యోతి ప్రజలను చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి జెండా అవిష్కరించారు. స్వామి వారి కృప, కరుణ, ప్రజలందరిపై ఉండాలని వేడుకున్నారు. శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శివ జయంతిని రోజులుగా జరుపుకోవాలని ఆసవాదులుగా ముందున్నారు.

ప్రజాపిత బ్రహ్మకుమారి ఈశ్వరీయ విద్యాలయం వారు చేస్తున్న శాంతి బోధనలు ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నాయి అన్నారు. జ్ఞాన సూర్యుడైన శివ పరమాత్మ వర్తమాన సమయంలో ఈ సృష్టిపై అవతరించి మానవులలో అజ్ఞాన అంధకారాన్ని తొలగిస్తున్నారని అన్నారు.

జర్నలిస్టుల గొంతెమ్మ కోరికలు నెరవేరుస్తా..

- ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రజల పాలన అందిస్తాం మంత్రి : పొంగులేటి
భద్రాద్రి జిల్లా/ మంచుపల్లి/ ఫిబ్రవరి.29/అక్షరం న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో చర్చించి జర్నలిస్టుల గొంతెమ్మ కోరికలు నెరవేరుస్తానని రాష్ట్ర సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. కొత్తగూడెం విద్యానగర్ కాలనీలోని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి క్యాంప్ కార్యాలయంలో కొత్తగూడెం నియోజవర్గ ప్రింటి అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టుల రాష్ట్ర మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో మాటామతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టు సంఘాల నేతలు మంత్రి తో మాట్లాడుతూ ఎంతో కాలంగా ఎదురుచూస్తున్నట్లుంది జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలు, వాల్డ్ కార్డుల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని త్వరగా అందే విధంగా చొరవ తీసుకోవాలని కోరడంతో, స్పందించిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రజల పాలనలో మీరు అడిగిన అంశాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో చర్చించి అమలు పరిచే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని, కొందర్లోనే ఈ అంశాలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి మీరు కోరిన కోరికలు అన్ని విధాలుగా నెరవేరుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ దుర్భుక్కు రామారావు, వెలుగు రాజేందర్, కల్లోజు శ్రీనివాస్, దాసరి వెంకటేశ్వర్లు, శంకర్, రాజేష్ , కుమా, ఈశ్వర్, శివ, కృష్ణ, నరసింహారావు, కృష్ణంరాజు, లక్ష్మణ్,



సతీష్, రామ, సంపత్, ప్రవీణ్, హరి, పాపారావు, దశరథ్, అప్పల్, రత్నకుమార్, యోహాన్, శాంసన్ రాజ్, రాజవ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కుమార్, రవికుమార్, హుస్సేన్, చాంద్, కనకారావు, పాల్గొన్నారు.